



## **В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 3 месяца 2016 года**



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 3 месяца 2016 года.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Коннов Николай Алексеевич, заместители руководителя следственного управления, сотрудники центрального аппарата и территориальных подразделений.

С докладами выступили сотрудники аппарата следственного управления.

Заслушав и обсудив выступления участников расширенного заседания, коллегия отметила, что в 1 квартале 2016 года следственным управлением проделана определенная работа, направленная на повышение и обеспечение надлежащего качества расследования



преступлений, защите прав граждан, пострадавших от преступных посягательств.

Деятельность следственных подразделений следственного управления осуществлялась в условиях увеличения общего количества зарегистрированных преступлений.

Всего в январе – марте 2016 года на территории Мурманской области зарегистрировано 4 219 преступлений, что на 25,68% больше, чем за аналогичный период 2015 года (3 357).

Количество зарегистрированных тяжких преступлений увеличилось на 12,39% и составило 508 преступлений, в свою очередь, число особо тяжких сократилось на 14,24 % и составило 283 преступления.

Следует отметить, что за 3 месяца 2016 года в субъекте на 50% увеличилось количество убийств и покушений на убийство (18 преступлений, АППГ – 12), фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, на 33,3% (12 преступлений, АППГ – 9), а количество изнасилований (с покушениями) сократилось на 33,33%.

Количество выявленных преступлений экономической направленности в области осталось на уровне прошлого года – 159 (АППГ – 159).

Подводя итоги заседания, руководитель следственного управления поставил конкретные задачи по улучшению качества и эффективности предварительного следствия, усилению взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами на предмет выявления, раскрытия, расследования и пресечения совершения преступлений по основным направлениям деятельности, принятию исчерпывающих мер, направленных на неукоснительное соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства. Также в торжественной обстановке были награждены победители первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2015 год.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1033343>